



## **В Ямальском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве супруга**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 29 ноября 2019 года, ночью, в селе Яр-Сале Ямальского района, во время совместного распития спиртных напитков между супругами произошла ссора. Женщина, 1970 года рождения, вооружившись ножом, нанесла удар в область грудной клетки слева своему супругу. От проникающего колото-резанного ранения 47-летний мужчина скончался на месте преступления.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и активно сотрудничала со следствием в раскрытии преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1438555>